



149-س/2020/19/ع

برادرِ قومیت و تاریخ

تاریخ ایشیہ

تاریخ سرحد 6/81 (تاریخ و سرحد پر ایشیہ کی تاریخ) (تاریخ ایشیہ کی تاریخ)
... و سرحد ایشیہ کی تاریخ و تاریخ ایشیہ کی تاریخ
سرحد ایشیہ کی تاریخ

تاریخ سرحد: M19/ML/2020/14

02 تاریخ 2020

سرگرمی و سرگرمی
سرگرمی و سرگرمی



سرگرمی و سرگرمی
سرگرمی و سرگرمی



سرگرمی و سرگرمی
سرگرمی و سرگرمی



سرگرمی و سرگرمی
سرگرمی و سرگرمی



سرگرمی و سرگرمی
سرگرمی و سرگرمی



سرگرمی و سرگرمی
سرگرمی و سرگرمی



سرگرمی و سرگرمی
سرگرمی و سرگرمی



سرگرمی و سرگرمی
سرگرمی و سرگرمی



Handwritten signature in blue ink.



گٹنٹر سرٹفکیٹ

1. گٹنٹر سرٹفکیٹ نمبر 5
2. گٹنٹر سرٹفکیٹ نمبر ڈسٹریبیوشن ڈیپارٹمنٹ نمبر 6
3. گٹنٹر سرٹفکیٹ نمبر ڈسٹریبیوشن ڈیپارٹمنٹ نمبر 6
4. گٹنٹر سرٹفکیٹ نمبر ڈسٹریبیوشن ڈیپارٹمنٹ نمبر 8
6. گٹنٹر ڈسٹریبیوشن ڈیپارٹمنٹ نمبر ڈسٹریبیوشن ڈیپارٹمنٹ نمبر ڈسٹریبیوشن ڈیپارٹمنٹ 9
7. گٹنٹر سرٹفکیٹ نمبر 24

گٹنٹر سرٹفکیٹ نمبر 6/81 (گٹنٹر قسٹ ڈسٹریبیوشن ڈیپارٹمنٹ) ... سسٹم ڈسٹریبیوشن ڈیپارٹمنٹ

گٹنٹر سرٹفکیٹ نمبر ڈسٹریبیوشن ڈیپارٹمنٹ نمبر ڈسٹریبیوشن ڈیپارٹمنٹ نمبر ڈسٹریبیوشن ڈیپارٹمنٹ

گٹنٹر سرٹفکیٹ نمبر



2. حق بیمه تامین اجتماعی کارکنان

تعمیرات و مرمت کارکنان تامین اجتماعی و سایر امور ...

تعمیرات و مرمت کارکنان تامین اجتماعی و سایر امور ...

تعمیرات و مرمت کارکنان تامین اجتماعی و سایر امور ...

تعمیرات و مرمت کارکنان تامین اجتماعی و سایر امور ...

تعمیرات و مرمت کارکنان تامین اجتماعی و سایر امور ...

تعمیرات و مرمت کارکنان تامین اجتماعی و سایر امور ...

تعمیرات و مرمت کارکنان تامین اجتماعی و سایر امور ...

3. تعمیرات و مرمت سایر امور

تعمیرات و مرمت سایر امور ...

تعمیرات و مرمت

Handwritten signature



تاج پور سہ ماہی گنتی سہ ماہی 2:

سہ ماہی گنتی سہ ماہی 4 سے گنتی سہ ماہی گنتی سہ ماہی سہ ماہی گنتی سہ ماہی

<p>اعلیٰ درجہ کی گنتی سہ ماہی گنتی سہ ماہی گنتی سہ ماہی گنتی سہ ماہی</p>	<p>4</p>	<p>اعلیٰ درجہ کی گنتی سہ ماہی گنتی سہ ماہی گنتی سہ ماہی</p>	<p>گنتی سہ ماہی گنتی سہ ماہی گنتی سہ ماہی</p>
<p>(1) اعلیٰ درجہ کی گنتی سہ ماہی گنتی سہ ماہی گنتی سہ ماہی گنتی سہ ماہی</p>	<p>(1)</p>		
<p>(2) گنتی سہ ماہی (س) سے گنتی سہ ماہی گنتی سہ ماہی گنتی سہ ماہی</p>	<p>(2)</p>		
<p>(3) گنتی سہ ماہی (س) سے گنتی سہ ماہی گنتی سہ ماہی گنتی سہ ماہی</p>	<p>(3)</p>		
<p>اعلیٰ درجہ کی گنتی سہ ماہی گنتی سہ ماہی گنتی سہ ماہی گنتی سہ ماہی</p>	<p>4</p>	<p>اعلیٰ درجہ کی گنتی سہ ماہی گنتی سہ ماہی گنتی سہ ماہی</p>	<p>سہ ماہی گنتی سہ ماہی گنتی سہ ماہی</p>
<p>گنتی سہ ماہی گنتی سہ ماہی گنتی سہ ماہی گنتی سہ ماہی</p>	<p>(1)</p>		
<p>(2) گنتی سہ ماہی (1) سے گنتی سہ ماہی گنتی سہ ماہی گنتی سہ ماہی</p>	<p>(2)</p>		

<p>د گنترو (1) و سرتو سرتو سرتو (2) و سرتو سرتو سرتو سرتو سرتو سرتو سرتو سرتو سرتو سرتو سرتو سرتو سرتو سرتو سرتو سرتو سرتو سرتو سرتو سرتو سرتو سرتو سرتو سرتو سرتو سرتو سرتو سرتو سرتو سرتو.</p>	(3)			
<p>د گنترو سرتو سرتو سرتو سرتو سرتو سرتو سرتو سرتو سرتو سرتو سرتو سرتو سرتو سرتو سرتو سرتو سرتو سرتو سرتو سرتو سرتو سرتو سرتو سرتو سرتو سرتو سرتو د گنترو سرتو سرتو سرتو سرتو سرتو سرتو سرتو سرتو.</p>	سرتو			

تو سرتو سرتو سرتو سرتو 3:

سرتو سرتو سرتو 6 و سرتو گنترو (2) و سرتو سرتو سرتو (س) سرتو سرتو سرتو سرتو سرتو.

<p>سرتو سرتو سرتو سرتو سرتو سرتو سرتو سرتو سرتو د و سرتو سرتو سرتو سرتو سرتو سرتو سرتو سرتو سرتو</p>	(س)	(2)	.6	<p>سرتو سرتو سرتو سرتو سرتو سرتو سرتو سرتو سرتو</p>
<p>د گنترو و سرتو سرتو سرتو سرتو سرتو سرتو سرتو سرتو سرتو د و سرتو سرتو سرتو سرتو سرتو سرتو سرتو سرتو سرتو د گنترو سرتو سرتو سرتو سرتو سرتو سرتو سرتو سرتو.</p>	سرتو			

<p>گنتی سرسہ 15 سر گنتی (1) سر سرسہ سرسہ (2) سر سرسہ سرسہ سرسہ سرسہ سرسہ سرسہ سرسہ سرسہ</p>	<p>(5)</p>		
<p>اجماعی سرسہ سرسہ سرسہ سرسہ سرسہ سرسہ سرسہ سرسہ سر سرسہ سرسہ</p>	<p>(6)</p>		
<p>اجماعی سرسہ سرسہ سرسہ سرسہ سرسہ سرسہ سرسہ سرسہ</p>	<p>(7)</p>		
<p>اجماعی سرسہ سرسہ سرسہ سرسہ سرسہ سرسہ سرسہ سرسہ سرسہ سرسہ سرسہ سرسہ سرسہ سرسہ سرسہ سرسہ سرسہ سر سرسہ سرسہ سرسہ سرسہ سرسہ سرسہ سرسہ سرسہ</p>	<p>(8)</p>		
<p>اجماعی سرسہ سرسہ سرسہ سرسہ سرسہ سرسہ سرسہ سرسہ</p>	<p>(9)</p>		
<p>اجماعی سرسہ سرسہ سرسہ سرسہ سرسہ سرسہ سرسہ سرسہ</p>	<p>(10)</p>		
<p>گنتی سرسہ سرسہ سرسہ سرسہ سرسہ سرسہ سرسہ سرسہ</p>	<p>(11)</p>		
<p>اجماعی سرسہ سرسہ سرسہ سرسہ سرسہ سرسہ سرسہ سرسہ سر سرسہ سرسہ سرسہ سرسہ سرسہ سرسہ سرسہ سرسہ سر سرسہ سرسہ سرسہ سرسہ سرسہ سرسہ سرسہ سرسہ</p>	<p>(12)</p>		
<p>گنتی سرسہ 21 سر سرسہ سرسہ سرسہ سرسہ سرسہ سرسہ سرسہ سر سرسہ سرسہ سرسہ سرسہ سرسہ سرسہ سرسہ سرسہ</p>	<p>(13)</p>		

<p>سرتسر سرتسر تاجچ سرتسر سرتسر</p>	<p>(1)</p>	<p>سرتسر سرتسر سرتسر سرتسر سرتسر سرتسر سرتسر سرتسر سرتسر سرتسر سرتسر سرتسر سرتسر</p>
<p>سرتسر</p>		<p>سرتسر سرتسر سرتسر سرتسر سرتسر سرتسر سرتسر سرتسر سرتسر سرتسر سرتسر سرتسر سرتسر سرتسر</p>

تاجچ سرتسر سرتسر سرتسر 9:

سرتسر سرتسر سرتسر سرتسر سرتسر سرتسر سرتسر (3) وسر سرتسر سرتسر سرتسر سرتسر

<p>سرتسر سرتسر تاجچ سرتسر سرتسر</p>	<p>(3)</p>	<p>سرتسر سرتسر سرتسر سرتسر سرتسر سرتسر سرتسر (2) سرتسر سرتسر سرتسر سرتسر سرتسر سرتسر سرتسر (1) سرتسر</p>
<p></p>	<p>(س)</p>	<p>سرتسر سرتسر سرتسر سرتسر سرتسر سرتسر سرتسر (3) سرتسر سرتسر سرتسر سرتسر سرتسر سرتسر سرتسر (2) سرتسر سرتسر سرتسر سرتسر سرتسر سرتسر سرتسر سرتسر سرتسر سرتسر سرتسر سرتسر سرتسر سرتسر (1) سرتسر</p>



Table with 4 columns and 2 rows containing descriptive text in Urdu about project achievements.

تجزیه و تحلیل صورت کارکردی 10:

مجموعاً 20 صورت کارکردی (4) و سایر دستاوردهای ...

Main table with 4 columns and 5 rows. Columns contain numerical values (e.g., 20, 4, 1, 2), and rows contain detailed Urdu text describing project outcomes.

Signature: Malik and official stamp of the organization.

تدریچ سرتیو گنتیرگزی نرسوقز 11:

گنتیرگزی نرسوقز 24 وسر گنتیرگزی نرسوقز، ا گنتیرگزی نرسوقز اگوسریچ گنتیرگزی نرسوقز اگوسریچ گنتیرگزی نرسوقز.

نرسوقز اگوسریچ	24	(ر)	تدریچ سرتیو اگوسریچ اگوسریچ اگوسریچ
نرسوقز اگوسریچ		(1)	اگوسریچ نرسوقز اگوسریچ سرتیو، اگوسریچ نرسوقز اگوسریچ نرسوقز اگوسریچ نرسوقز نرسوقز اگوسریچ نرسوقز نرسوقز نرسوقز نرسوقز نرسوقز
نرسوقز اگوسریچ		(2)	اگوسریچ نرسوقز اگوسریچ سرتیو نرسوقز نرسوقز نرسوقز نرسوقز اگوسریچ نرسوقز اگوسریچ نرسوقز اگوسریچ نرسوقز نرسوقز نرسوقز نرسوقز اگوسریچ نرسوقز
		(ر)	گنتیرگزی (ر) ا (1) وسر سرتیو گنتیرگزی نرسوقز نرسوقز نرسوقز نرسوقز نرسوقز نرسوقز اگوسریچ نرسوقز اگوسریچ سرتیو گنتیرگزی نرسوقز نرسوقز نرسوقز نرسوقز نرسوقز اگوسریچ نرسوقز اگوسریچ نرسوقز
		(ر)	گنتیرگزی (ر) اگوسریچ نرسوقز
		(ر)	گنتیرگزی (ر) ا (2) وسر سرتیو گنتیرگزی نرسوقز

دوسریچ سرتیو



<p>گنتی وسه دسریچ پر اجمیعی گنتی وسه: توریچ بریچ</p>			
<p>گنتی وسه دسریچ پر اجمیعی گنتی وسه: توریچ بریچ</p>	(ع)		
<p>گنتی وسه دسریچ پر اجمیعی گنتی وسه: توریچ بریچ</p>			

توریچ بریچ وسه دسریچ پر اجمیعی گنتی وسه: 12

وسه گنتی وسه دسریچ پر اجمیعی گنتی وسه: توریچ بریچ

<p>گنتی وسه دسریچ پر اجمیعی گنتی وسه: توریچ بریچ</p>	(س)	24-2	<p>گنتی وسه دسریچ پر اجمیعی گنتی وسه: توریچ بریچ</p>
<p>گنتی وسه دسریچ پر اجمیعی گنتی وسه: توریچ بریچ</p>			

تَعْرِوُتْ 1- تَدِجُ تَرِجُوتْ تَدِجُ تَرِجُوتْ 6/81
(تَدِجُوتْ تَدِجُوتْ تَدِجُوتْ تَدِجُوتْ ... وَتَدِجُوتْ)
تَدِجُوتْ تَدِجُوتْ تَدِجُوتْ



تذکرہ سرکاری 6/81 (ذریعہ تسلیم و تحویل سے تعلق رکھنے والے نیکو (1981) اور ... کے بارے میں درخواستیں اور جوابات

تذکرہ سرکاری 6/81 (ذریعہ تسلیم و تحویل سے تعلق رکھنے والے نیکو (1981) اور ... کے بارے میں درخواستیں اور جوابات

1. کے جواب میں تذکرہ 2 کے ساتھ درخواستیں اور جوابات "ذریعہ تسلیم و تحویل سے تعلق رکھنے والے نیکو (1981) اور ..." کے بارے میں درخواستیں اور جوابات

2.	"ذریعہ تسلیم و تحویل سے تعلق رکھنے والے نیکو (1981) اور ..." کے بارے میں درخواستیں اور جوابات
----	---

2. کے جواب میں تذکرہ 2 کے ساتھ درخواستیں اور جوابات "ذریعہ تسلیم و تحویل سے تعلق رکھنے والے نیکو (1981) اور ..." کے بارے میں درخواستیں اور جوابات

2.	"ذریعہ تسلیم و تحویل سے تعلق رکھنے والے نیکو (1981) اور ..." کے بارے میں درخواستیں اور جوابات
----	---

- :Deleted
- :Deleted
- :Deleted
- :Deleted
- :Deleted
- :Deleted



<p>فردی و گروهی در زمینه <u>تاریخ و تمدن ایران باستان</u> و سوره های <u>سوره بقره</u> و <u>سوره آل عمران</u> را شرح دهید.</p>			
---	--	--	--

Deleted: تاریخ و تمدن ایران باستان

5. شماره های 1 تا 6 و سوره های (2) و سوره های (س) از سوره های سوره بقره را شرح دهید.

<p>فردی و گروهی در زمینه <u>تاریخ و تمدن ایران باستان</u> و سوره های <u>سوره بقره</u> و <u>سوره آل عمران</u> را شرح دهید.</p>	(س)	(2)	6
---	-----	-----	---

6. شماره های 1 تا 6 و سوره های (2) و سوره های (س) از سوره های سوره بقره را شرح دهید.

<p>فردی و گروهی در زمینه <u>تاریخ و تمدن ایران باستان</u> و سوره های <u>سوره بقره</u> و <u>سوره آل عمران</u> را شرح دهید.</p>	(س)	(2)	6
---	-----	-----	---

Deleted: سوره بقره
Deleted: سوره آل عمران
Deleted: تاریخ و تمدن ایران باستان
Deleted: سوره های (2) و سوره های (س)

7. شماره های 1 تا 6 و سوره های (5) و سوره های (س) از سوره های سوره بقره را شرح دهید.

<p>فردی و گروهی در زمینه <u>تاریخ و تمدن ایران باستان</u> و سوره های <u>سوره بقره</u> و <u>سوره آل عمران</u> را شرح دهید.</p>	(5-1)	6	
---	-------	---	--

Deleted: 6
Deleted: سوره های (2) و سوره های (س)
Deleted: سوره های (5) و سوره های (س)
Deleted: سوره بقره
Deleted: سوره آل عمران
Deleted: تاریخ و تمدن ایران باستان
Deleted: سوره های (5) و سوره های (س)
Deleted: سوره های (2) و سوره های (س)
Deleted: سوره های (5) و سوره های (س)

8. شماره های 1 تا 6 و سوره های (6) و سوره های (س) از سوره های سوره بقره را شرح دهید.

<p>فردی و گروهی در زمینه <u>تاریخ و تمدن ایران باستان</u> و سوره های <u>سوره بقره</u> و <u>سوره آل عمران</u> را شرح دهید.</p>	(6)	6	
---	-----	---	--

Deleted: سوره های (6) و سوره های (س)
Deleted: سوره های (6) و سوره های (س)
Deleted: سوره های (6) و سوره های (س)
Deleted: سوره های (6) و سوره های (س)

Maha



<p>هغه ٻه ځايون ډاڄه کړئ، اوسنۍ سيمه څو ځايون ډاڄه کړئ، تر سيمه پورې ډاڄه کړئ چې د ډاڄه کولو وړ نه وي.</p>				
--	--	--	--	--

:Deleted

:Deleted

:Deleted

(سره) د ډاڄه کولو وړ نه وي، اوسنۍ سيمه پورې ډاڄه کړئ چې د ډاڄه کولو وړ نه وي...

13. د ستراتيژيک ټوليز 6 ولس ډوليزي (7) ولس ستراتيژي (د) ۵ ولسونو اوسنۍ سيمه ډاڄه کړئ.

<p>ټوليز ټوليز سيمه ډاڄه کړئ چې د ډاڄه کولو وړ نه وي، اوسنۍ سيمه پورې ډاڄه کړئ چې د ډاڄه کولو وړ نه وي.</p>	(۷)	(7)	6	
<p>ټوليز ټوليز سيمه ډاڄه کړئ چې د ډاڄه کولو وړ نه وي، اوسنۍ سيمه پورې ډاڄه کړئ چې د ډاڄه کولو وړ نه وي.</p>	(۸)			
<p>ټوليز ټوليز سيمه ډاڄه کړئ چې د ډاڄه کولو وړ نه وي، اوسنۍ سيمه پورې ډاڄه کړئ چې د ډاڄه کولو وړ نه وي.</p>	(۹)			

:Deleted

:Deleted

:Deleted

14. د ستراتيژيک ټوليز 6 ولس ډوليزي (15) ولس ستراتيژي ډاڄه کړئ.

<p>ټوليز ټوليز سيمه ډاڄه کړئ چې د ډاڄه کولو وړ نه وي، اوسنۍ سيمه پورې ډاڄه کړئ چې د ډاڄه کولو وړ نه وي.</p> <p>ټوليز ټوليز سيمه ډاڄه کړئ چې د ډاڄه کولو وړ نه وي، اوسنۍ سيمه پورې ډاڄه کړئ چې د ډاڄه کولو وړ نه وي.</p> <p>ټوليز ټوليز سيمه ډاڄه کړئ چې د ډاڄه کولو وړ نه وي، اوسنۍ سيمه پورې ډاڄه کړئ چې د ډاڄه کولو وړ نه وي.</p> <p>ټوليز ټوليز سيمه ډاڄه کړئ چې د ډاڄه کولو وړ نه وي، اوسنۍ سيمه پورې ډاڄه کړئ چې د ډاڄه کولو وړ نه وي.</p> <p>ټوليز ټوليز سيمه ډاڄه کړئ چې د ډاڄه کولو وړ نه وي، اوسنۍ سيمه پورې ډاڄه کړئ چې د ډاڄه کولو وړ نه وي.</p> <p>ټوليز ټوليز سيمه ډاڄه کړئ چې د ډاڄه کولو وړ نه وي، اوسنۍ سيمه پورې ډاڄه کړئ چې د ډاڄه کولو وړ نه وي.</p>	(15)		6	
---	------	--	---	--



15. دستورگیری کی بنیاد پر 6 ویں ڈیڑھ کی ترمیم اور ترمیم کے بعد کی دیگر ترمیمیں۔

6-1		دستور نامہ کی ترمیم
<p>(1) <u>دستور کے سب سے پہلے اور آخری حصوں میں ترمیمیں کی جائیں گی اور</u> <u>ان کے تحت</u></p>		
<p>(2) <u>دستور کے مختلف حصوں میں ترمیمیں کی جائیں گی اور</u> <u>ان کے تحت</u></p>		
<p>(3) <u>دستور کے مختلف حصوں میں ترمیمیں کی جائیں گی اور</u> <u>ان کے تحت</u></p>		
<p>(4) <u>دستور کے مختلف حصوں میں ترمیمیں کی جائیں گی اور</u> <u>ان کے تحت</u></p>		
<p>(5) <u>دستور کے مختلف حصوں میں ترمیمیں کی جائیں گی اور</u> <u>ان کے تحت</u></p>		
<p>(6) <u>دستور کے مختلف حصوں میں ترمیمیں کی جائیں گی اور</u> <u>ان کے تحت</u></p>		
<p>(7) <u>دستور کے مختلف حصوں میں ترمیمیں کی جائیں گی اور</u> <u>ان کے تحت</u></p>		
<p>(8) <u>دستور کے مختلف حصوں میں ترمیمیں کی جائیں گی اور</u> <u>ان کے تحت</u></p>		

- Deleted: دستور کے مختلف حصوں میں ترمیمیں کی جائیں گی اور
- Deleted: ان کے تحت
- Deleted: دستور کے مختلف حصوں میں ترمیمیں کی جائیں گی اور
- Deleted: ان کے تحت
- Deleted: دستور کے مختلف حصوں میں ترمیمیں کی جائیں گی اور
- Deleted: ان کے تحت
- Deleted: دستور کے مختلف حصوں میں ترمیمیں کی جائیں گی اور
- Deleted: ان کے تحت
- Deleted: دستور کے مختلف حصوں میں ترمیمیں کی جائیں گی اور
- Deleted: ان کے تحت
- Deleted: دستور کے مختلف حصوں میں ترمیمیں کی جائیں گی اور
- Deleted: ان کے تحت
- Deleted: دستور کے مختلف حصوں میں ترمیمیں کی جائیں گی اور
- Deleted: ان کے تحت
- Deleted: دستور کے مختلف حصوں میں ترمیمیں کی جائیں گی اور
- Deleted: ان کے تحت

Maha



<p>فهرست سوره (1) 14. چقدر سوره های که در این کتاب آمده است و نام آن‌ها را بنویسید. این چقدر سوره های که در این کتاب آمده است و نام آن‌ها را بنویسید. این چقدر سوره های که در این کتاب آمده است و نام آن‌ها را بنویسید. این چقدر سوره های که در این کتاب آمده است و نام آن‌ها را بنویسید.</p>	(1)	14.	
---	-----	-----	--

:Deleted

22. به سوره های 17 و 18 که در این کتاب آمده است، پاسخ دهید.

<p>سوره 17. این سوره را بخوانید و نام آن را بنویسید. این سوره را بخوانید و نام آن را بنویسید. این سوره را بخوانید و نام آن را بنویسید. این سوره را بخوانید و نام آن را بنویسید.</p>	(ر)	17.	
<p>سوره 18. این سوره را بخوانید و نام آن را بنویسید. این سوره را بخوانید و نام آن را بنویسید. این سوره را بخوانید و نام آن را بنویسید. این سوره را بخوانید و نام آن را بنویسید.</p>	(س)		<p>:Deleted</p> <p>:Deleted</p>
<p>سوره 19. این سوره را بخوانید و نام آن را بنویسید. این سوره را بخوانید و نام آن را بنویسید. این سوره را بخوانید و نام آن را بنویسید. این سوره را بخوانید و نام آن را بنویسید.</p>	(س)		<p>:Deleted</p> <p>:Deleted</p>

Maha



<p> <u> 26. <u>ಹೆಸರಿನಲ್ಲಿ ಕೆಳಕಂಡಂತಿರುವ 20 ನಂ. ಕೆ.ಆರ್.ಡಿ (4) ನಂ. ಸರ್ಕಾರಿ ಅಧಿಕಾರಿಗಳಿಗೆ ಹೆಸರಿನಲ್ಲಿ ಸೇರಿಸಿ ಕೊಡುವುದು.</u> </u> </p>				
--	--	--	--	--

26. ಹೆಸರಿನಲ್ಲಿ ಕೆಳಕಂಡಂತಿರುವ 20 ನಂ. ಕೆ.ಆರ್.ಡಿ (4) ನಂ. ಸರ್ಕಾರಿ ಅಧಿಕಾರಿಗಳಿಗೆ ಹೆಸರಿನಲ್ಲಿ ಸೇರಿಸಿ ಕೊಡುವುದು.

<p> <u> 27. <u>ಹೆಸರಿನಲ್ಲಿ ಕೆಳಕಂಡಂತಿರುವ 22 ನಂ. ಕೆ.ಆರ್.ಡಿ ಅಧಿಕಾರಿಗಳಿಗೆ ಹೆಸರಿನಲ್ಲಿ ಸೇರಿಸಿ ಕೊಡುವುದು.</u> </u> </p>	(4)	20		
<p> <u> 27. <u>ಹೆಸರಿನಲ್ಲಿ ಕೆಳಕಂಡಂತಿರುವ 22 ನಂ. ಕೆ.ಆರ್.ಡಿ ಅಧಿಕಾರಿಗಳಿಗೆ ಹೆಸರಿನಲ್ಲಿ ಸೇರಿಸಿ ಕೊಡುವುದು.</u> </u> </p>	(4)	20		
<p> <u> 27. <u>ಹೆಸರಿನಲ್ಲಿ ಕೆಳಕಂಡಂತಿರುವ 22 ನಂ. ಕೆ.ಆರ್.ಡಿ ಅಧಿಕಾರಿಗಳಿಗೆ ಹೆಸರಿನಲ್ಲಿ ಸೇರಿಸಿ ಕೊಡುವುದು.</u> </u> </p>	(4)	20		

27. ಹೆಸರಿನಲ್ಲಿ ಕೆಳಕಂಡಂತಿರುವ 22 ನಂ. ಕೆ.ಆರ್.ಡಿ ಅಧಿಕಾರಿಗಳಿಗೆ ಹೆಸರಿನಲ್ಲಿ ಸೇರಿಸಿ ಕೊಡುವುದು.

Handwritten signature



22. مجلس تہذیب و ثقافت اور تعلیم کے امور			
(1)	ڈپٹی ڈائریکٹر، تعلیم، سیکشن 2، ڈی. ایچ. او، کراچی۔		
(2)	ایڈمنسٹریٹو افسسر، تعلیم، سیکشن 2، ڈی. ایچ. او، کراچی۔		
(3)	ڈپٹی ڈائریکٹر، تعلیم، سیکشن 2، ڈی. ایچ. او، کراچی۔		
(4)	ڈپٹی ڈائریکٹر، تعلیم، سیکشن 2، ڈی. ایچ. او، کراچی۔		
(5)	ڈپٹی ڈائریکٹر، تعلیم، سیکشن 2، ڈی. ایچ. او، کراچی۔		
(6)	ڈپٹی ڈائریکٹر، تعلیم، سیکشن 2، ڈی. ایچ. او، کراچی۔		
(7)	ڈپٹی ڈائریکٹر، تعلیم، سیکشن 2، ڈی. ایچ. او، کراچی۔		
(8)	ڈپٹی ڈائریکٹر، تعلیم، سیکشن 2، ڈی. ایچ. او، کراچی۔		

:Deleted

:Deleted

:Deleted

:Deleted

:Deleted

:Deleted

:Deleted

:Deleted

:Deleted

Neha



<p>٤٤٦ ٤٤٧ ٤٤٨ ٤٤٩ ٤٥٠</p>	<p>(د)</p>	
<p>٤٥١ ٤٥٢ ٤٥٣ ٤٥٤ ٤٥٥</p>	<p>(هـ)</p>	
<p>٤٥٦ ٤٥٧ ٤٥٨ ٤٥٩ ٤٦٠</p>	<p>(و)</p>	
<p>٤٦١ ٤٦٢ ٤٦٣ ٤٦٤ ٤٦٥</p>	<p>(ز)</p>	
<p>٤٦٦ ٤٦٧ ٤٦٨ ٤٦٩ ٤٧٠</p>	<p>(ح)</p>	
<p>٤٧١ ٤٧٢ ٤٧٣ ٤٧٤ ٤٧٥</p>	<p>(ط)</p>	
<p>٤٧٦ ٤٧٧ ٤٧٨ ٤٧٩ ٤٨٠</p>	<p>(ث)</p>	

:Deleted

:Deleted

:Deleted

:Deleted

:Deleted

:Deleted

:Deleted

:Deleted

:Deleted

Deleted

28. دشمنوں کی فہرست، جو کسی ایک سرکاری ادارے میں، 24 ویں آرٹیکل میں درج ہیں۔

<p>24.</p>	<p>24</p>	<p>دشمنوں کی فہرست</p>
<p>(الف) 22 ویں آرٹیکل (ب) اور (ج) کے تحت نامزد کردہ تمام افراد کی فہرست، جن کی فہرستیں ان کے پاس پاسپورٹ، شناختی کارڈ، ڈرائیورنگ لائسنس، ووٹنگ کارڈ، ڈرائیورنگ لائسنس اور دیگر دستاویزوں میں شامل ہیں۔</p>	<p>(الف)</p>	
<p>(ب) تمام سرکاری اداروں، اداروں اور اداروں کے ملازمین اور ملازمین کی فہرستیں، جن کی فہرستیں ان کے پاس پاسپورٹ، شناختی کارڈ، ڈرائیورنگ لائسنس، ووٹنگ کارڈ، ڈرائیورنگ لائسنس اور دیگر دستاویزوں میں شامل ہیں۔</p> <p>22 ویں آرٹیکل (ب) اور (ج) کے تحت نامزد کردہ تمام افراد کی فہرستیں، جن کی فہرستیں ان کے پاس پاسپورٹ، شناختی کارڈ، ڈرائیورنگ لائسنس، ووٹنگ کارڈ، ڈرائیورنگ لائسنس اور دیگر دستاویزوں میں شامل ہیں۔</p>	<p>(ب)</p>	

29. دشمنوں کی فہرستیں 24 ویں آرٹیکل کے تحت درج کردہ تمام سرکاری اداروں میں درج ہیں۔

Deleted

<p>24-1</p>	<p>24</p>	<p>دشمنوں کی فہرستیں</p>
<p>(1)</p>		
<p>(2)</p>		

24-1 :Deleted

:Deleted

Mohd



<p>تاسیساتی و خدماتی کارکنان کے لئے ایجنسیوں اور اداروں سے معاوضہ کی رقمیں وصول کرنے کے لئے اقدامات کی ضرورت ہے۔</p>			
<p>سرمایہ کاریوں کے لئے فراہم کردہ رقموں کی فراہمی کے لئے ایجنسیوں اور اداروں سے معاوضہ کی رقمیں وصول کرنے کے لئے اقدامات کی ضرورت ہے۔</p>	(ر)	24-3	<p>سرمایہ کاریوں کے لئے فراہم کردہ رقموں کی فراہمی کے لئے ایجنسیوں اور اداروں سے معاوضہ کی رقمیں وصول کرنے کے لئے اقدامات کی ضرورت ہے۔</p>
<p>ایجنسیوں اور اداروں سے معاوضہ کی رقمیں وصول کرنے کے لئے اقدامات کی ضرورت ہے۔</p>	(س)		
<p>(1) ایجنسیوں اور اداروں سے معاوضہ کی رقمیں وصول کرنے کے لئے اقدامات کی ضرورت ہے۔</p>			
<p>(2) ایجنسیوں اور اداروں سے معاوضہ کی رقمیں وصول کرنے کے لئے اقدامات کی ضرورت ہے۔</p>			
<p>(3) ایجنسیوں اور اداروں سے معاوضہ کی رقمیں وصول کرنے کے لئے اقدامات کی ضرورت ہے۔</p>			

4 :Deleted

24-2 :Deleted

:Deleted

:Deleted

متر ارجح :Deleted

:Deleted

:Deleted

:Deleted

متر ارجح :Deleted

<p>ج ذوقی (س) کی تہذیبی و تمدنی اہمیت کو تسلیم کرتے ہوئے اور اس کی ترقی و ترقی کے لیے سب سے پہلے اس کی اہمیت کو تسلیم کرنا ضروری ہے۔</p>	(4)		
<p>ج ذوقی (س) کی تہذیبی و تمدنی اہمیت کو تسلیم کرتے ہوئے اور اس کی ترقی و ترقی کے لیے سب سے پہلے اس کی اہمیت کو تسلیم کرنا ضروری ہے۔</p>	(س)		
<p>ج ذوقی (س) کی تہذیبی و تمدنی اہمیت کو تسلیم کرتے ہوئے اور اس کی ترقی و ترقی کے لیے سب سے پہلے اس کی اہمیت کو تسلیم کرنا ضروری ہے۔</p>	(س)		
<p>سہولتوں کی فراہمی اور اس کی ترقی کے لیے سب سے پہلے اس کی اہمیت کو تسلیم کرنا ضروری ہے۔</p>	(س)	24-4	<p>سہولتوں کی فراہمی اور اس کی ترقی کے لیے سب سے پہلے اس کی اہمیت کو تسلیم کرنا ضروری ہے۔</p>
<p>ج ذوقی (س) کی تہذیبی و تمدنی اہمیت کو تسلیم کرتے ہوئے اور اس کی ترقی و ترقی کے لیے سب سے پہلے اس کی اہمیت کو تسلیم کرنا ضروری ہے۔</p>	(س)		
<p>ج ذوقی (س) کی تہذیبی و تمدنی اہمیت کو تسلیم کرتے ہوئے اور اس کی ترقی و ترقی کے لیے سب سے پہلے اس کی اہمیت کو تسلیم کرنا ضروری ہے۔</p>	(س)		

- 5 :Deleted
- 24-3 :Deleted
- :Deleted)
- (:Deleted
-):Deleted
- (:Deleted
- :Deleted
- :Deleted)
- (:Deleted
-):Deleted
- (:Deleted
- :Deleted
-):Deleted
- (:Deleted
- :Deleted
- :Deleted

Maha



<p>١٤٣٥ هـ ١٤٣٥ هـ ١٤٣٥ هـ</p>			
<p>١٤٣٥ هـ ١٤٣٥ هـ ١٤٣٥ هـ</p>			
<p>١٤٣٥ هـ ١٤٣٥ هـ ١٤٣٥ هـ</p>			
<p>١٤٣٥ هـ ١٤٣٥ هـ ١٤٣٥ هـ</p>			
<p>١٤٣٥ هـ ١٤٣٥ هـ ١٤٣٥ هـ</p>			
<p>١٤٣٥ هـ ١٤٣٥ هـ ١٤٣٥ هـ</p>			

:Deleted

:Deleted

:Deleted

:Deleted

:Deleted

:Deleted

:Deleted

:Deleted

:Deleted

:Deleted

:Deleted

:Deleted

:Deleted

Meh



<p>تذکرہ سرکاری 2/2006 (تعمیراتی) کے تحت جاری کیے گئے ہیں۔ ان کے تحت سرکاری زمینوں کو خریدنے کے لیے درخواستیں جمع کرائی گئیں۔ ان میں سے کچھ زمینوں کو خریدنے کے لیے معاہدے طے کیے گئے۔ ان معاہدوں کے تحت زمینوں کو خریدنے کے لیے رقم جمع کی گئی۔ ان رقموں کو زمینوں کو خریدنے کے لیے خرچ کیا گیا۔</p>	(س)	29	
---	-----	----	--

32. مذکورہ بالا تذکرہ 29 کے تحت جاری (س) کی زمینوں کی خریداری کے بارے میں۔

<p>تذکرہ سرکاری 23/2015 "تذکرہ سرکاری 6/81 (کے) کے تحت جاری کیے گئے ہیں۔ ان کے تحت زمینوں کو خریدنے کے لیے درخواستیں جمع کرائی گئیں۔ ان میں سے کچھ زمینوں کو خریدنے کے لیے معاہدے طے کیے گئے۔ ان معاہدوں کے تحت زمینوں کو خریدنے کے لیے رقم جمع کی گئی۔ ان رقموں کو زمینوں کو خریدنے کے لیے خرچ کیا گیا۔</p>	(س)	29	
---	-----	----	--

:Deleted

:Deleted

33. مذکورہ بالا تذکرہ 31 کے تحت جاری (س) زمینوں کی خریداری کے بارے میں۔

(33) 31 :Deleted

33 :Deleted

<p>تذکرہ سرکاری (س) کے تحت جاری کیے گئے ہیں۔ ان کے تحت زمینوں کو خریدنے کے لیے درخواستیں جمع کرائی گئیں۔ ان میں سے کچھ زمینوں کو خریدنے کے لیے معاہدے طے کیے گئے۔ ان معاہدوں کے تحت زمینوں کو خریدنے کے لیے رقم جمع کی گئی۔ ان رقموں کو زمینوں کو خریدنے کے لیے خرچ کیا گیا۔</p>	(س)	31	
--	-----	----	--

31 :Deleted

33 :Deleted

:Deleted

:Deleted

34. مذکورہ بالا تذکرہ 32 کے تحت جاری (س) زمینوں کی خریداری کے بارے میں۔

(34) 32 :Deleted

34 :Deleted

Maha



<p>تاریخیں.</p>			
<p>(3) دہریہ (1) کو سرکاری طور پر تسلیم کیا گیا ہے اور اس کی سرکاری حیثیت کو تسلیم کیا گیا ہے۔ 14 (سولہ) دہریہ نامی دہریہ کو تسلیم کیا گیا ہے۔</p>			
<p>(4) دہریہ تسلیم کیا گیا ہے اور اس کی سرکاری حیثیت کو تسلیم کیا گیا ہے۔ 39 (تیس) دہریہ نامی دہریہ کو تسلیم کیا گیا ہے۔</p>			
<p>(5) دہریہ تسلیم کیا گیا ہے اور اس کی سرکاری حیثیت کو تسلیم کیا گیا ہے۔ 24/2010 (تیسری دفعہ) دہریہ نامی دہریہ کو تسلیم کیا گیا ہے۔</p>			

Deleted (41) 39

Deleted 41

Deleted

Deleted

Deleted

35. دہریہ نامی دہریہ 34 کو سرکاری طور پر تسلیم کیا گیا ہے اور اس کی سرکاری حیثیت کو تسلیم کیا گیا ہے۔

Deleted

<p>(ر) دہریہ نامی دہریہ 34-1 کو سرکاری طور پر تسلیم کیا گیا ہے اور اس کی سرکاری حیثیت کو تسلیم کیا گیا ہے۔</p>		<p>دہریہ نامی دہریہ 34-1 کو سرکاری طور پر تسلیم کیا گیا ہے اور اس کی سرکاری حیثیت کو تسلیم کیا گیا ہے۔</p>
<p>(س) دہریہ نامی دہریہ کو سرکاری طور پر تسلیم کیا گیا ہے اور اس کی سرکاری حیثیت کو تسلیم کیا گیا ہے۔</p>		

Deleted

Deleted



Deleted : 38

<p>ج کتیسریں ...</p>	<p>(س)</p>	<p>38</p>	<p>Deleted : 38</p>
<p>... (س) ...</p>	<p>(س)</p>		<p>Deleted : ...</p> <p>Deleted : ...</p>
<p>... (س) ...</p>	<p>(س)</p>		<p>Deleted :</p> <p>Deleted :</p> <p>Deleted :</p>
<p>... (س) ...</p>	<p>(س)</p>		

Mah...



<p>كۆچمە ئىشلىرىنى كۆزەتكۈزۈش، كۆچمە ئىشلىرىنى تەكشۈرۈش، كۆچمە ئىشلىرىنى تەكشۈرۈش، كۆچمە ئىشلىرىنى تەكشۈرۈش، كۆچمە ئىشلىرىنى تەكشۈرۈش.</p>			
<p>كۆچمە ئىشلىرىنى كۆزەتكۈزۈش، كۆچمە ئىشلىرىنى تەكشۈرۈش، كۆچمە ئىشلىرىنى تەكشۈرۈش، كۆچمە ئىشلىرىنى تەكشۈرۈش، كۆچمە ئىشلىرىنى تەكشۈرۈش.</p>	(۱۰)		

38. كۆچمە ئىشلىرىنى كۆزەتكۈزۈش 39 نۆمۇرى (س) ۋە (10) نۆمۇرى ئىشلىرىنى كۆزەتكۈزۈش.

39 :Deleted

<p>كۆچمە ئىشلىرىنى كۆزەتكۈزۈش، كۆچمە ئىشلىرىنى تەكشۈرۈش، كۆچمە ئىشلىرىنى تەكشۈرۈش، كۆچمە ئىشلىرىنى تەكشۈرۈش، كۆچمە ئىشلىرىنى تەكشۈرۈش.</p>	(10)	(س)	39
--	------	-----	----

39 :Deleted

:Deleted

:Deleted

:Deleted

39. كۆچمە ئىشلىرىنى كۆزەتكۈزۈش 39 نۆمۇرى (س) ئىشلىرىنى كۆزەتكۈزۈش.

¶ :Deleted

41 39 :Deleted

<p>كۆچمە ئىشلىرىنى كۆزەتكۈزۈش، كۆچمە ئىشلىرىنى تەكشۈرۈش، كۆچمە ئىشلىرىنى تەكشۈرۈش، كۆچمە ئىشلىرىنى تەكشۈرۈش، كۆچمە ئىشلىرىنى تەكشۈرۈش.</p>	(س)		39
<p>كۆچمە ئىشلىرىنى كۆزەتكۈزۈش، كۆچمە ئىشلىرىنى تەكشۈرۈش، كۆچمە ئىشلىرىنى تەكشۈرۈش، كۆچمە ئىشلىرىنى تەكشۈرۈش، كۆچمە ئىشلىرىنى تەكشۈرۈش.</p>	(1)		

39 :Deleted

:Deleted



<p>2019-2020</p> <p>2020-2021</p> <p>2021-2022</p> <p>2022-2023</p> <p>2023-2024</p> <p>2024-2025</p> <p>2025-2026</p> <p>2026-2027</p> <p>2027-2028</p> <p>2028-2029</p> <p>2029-2030</p> <p>2030-2031</p> <p>2031-2032</p> <p>2032-2033</p> <p>2033-2034</p> <p>2034-2035</p> <p>2035-2036</p> <p>2036-2037</p> <p>2037-2038</p> <p>2038-2039</p> <p>2039-2040</p> <p>2040-2041</p> <p>2041-2042</p> <p>2042-2043</p> <p>2043-2044</p> <p>2044-2045</p> <p>2045-2046</p> <p>2046-2047</p> <p>2047-2048</p> <p>2048-2049</p> <p>2049-2050</p> <p>2050-2051</p> <p>2051-2052</p> <p>2052-2053</p> <p>2053-2054</p> <p>2054-2055</p> <p>2055-2056</p> <p>2056-2057</p> <p>2057-2058</p> <p>2058-2059</p> <p>2059-2060</p> <p>2060-2061</p> <p>2061-2062</p> <p>2062-2063</p> <p>2063-2064</p> <p>2064-2065</p> <p>2065-2066</p> <p>2066-2067</p> <p>2067-2068</p> <p>2068-2069</p> <p>2069-2070</p> <p>2070-2071</p> <p>2071-2072</p> <p>2072-2073</p> <p>2073-2074</p> <p>2074-2075</p> <p>2075-2076</p> <p>2076-2077</p> <p>2077-2078</p> <p>2078-2079</p> <p>2079-2080</p> <p>2080-2081</p> <p>2081-2082</p> <p>2082-2083</p> <p>2083-2084</p> <p>2084-2085</p> <p>2085-2086</p> <p>2086-2087</p> <p>2087-2088</p> <p>2088-2089</p> <p>2089-2090</p> <p>2090-2091</p> <p>2091-2092</p> <p>2092-2093</p> <p>2093-2094</p> <p>2094-2095</p> <p>2095-2096</p> <p>2096-2097</p> <p>2097-2098</p> <p>2098-2099</p> <p>2099-2100</p>	(2)			
--	-----	--	--	--

Deleted

40. 39. Deleted

<p>5,000</p> <p>1,000,000</p> <p>5,000</p> <p>5,000</p>	(-)	<u>-40</u>		
<p>1,000,000</p> <p>5,000</p> <p>5,000</p> <p>5,000</p>	(-)			
<p>5,000</p> <p>5,000</p> <p>5,000</p> <p>5,000</p> <p>5,000</p>	(-)			

- 39 :Deleted
- Deleted
- 40 :Deleted
- :Deleted
- :Deleted
- Deleted
- :Deleted
- :Deleted
- :Deleted
- :Deleted
- :Deleted
- :Deleted
- :Deleted
- :Deleted



خبرنامه شماره 2: نتیجه برگزاری

لیست اسامی و نمرات شرکت کنندگان در آزمون استخدامی در سال 1399
 در خصوص آزمون استخدامی

شماره ثبت 6/81 (فرصت دوم در آزمون استخدامی) ... و سایر اسامی و نمرات
 در خصوص آزمون استخدامی

✓	اسامی و نمرات شرکت کنندگان	-	اسامی و نمرات شرکت کنندگان	S	اسامی و نمرات شرکت کنندگان	0	اسامی و نمرات شرکت کنندگان
---	----------------------------	---	----------------------------	---	----------------------------	---	----------------------------

02.12.2020	66	0:10	✓	✓	S	S	-	-	✓	✓	-	✓	✓		✓	✓	✓	
28.10.2020	62	0:15	✓	✓	-	S	-	✓	✓	0	✓	✓	✓		✓	✓	-	
05.02.2020	02	0:30	✓	✓	S	-		✓	✓	S	✓	✓	✓	✓	✓	✓	S	
	اسامی و نمرات شرکت کنندگان		اسامی و نمرات شرکت کنندگان	اسامی و نمرات شرکت کنندگان	اسامی و نمرات شرکت کنندگان	اسامی و نمرات شرکت کنندگان	اسامی و نمرات شرکت کنندگان	اسامی و نمرات شرکت کنندگان	اسامی و نمرات شرکت کنندگان	اسامی و نمرات شرکت کنندگان	اسامی و نمرات شرکت کنندگان	اسامی و نمرات شرکت کنندگان	اسامی و نمرات شرکت کنندگان	اسامی و نمرات شرکت کنندگان	اسامی و نمرات شرکت کنندگان	اسامی و نمرات شرکت کنندگان	اسامی و نمرات شرکت کنندگان	اسامی و نمرات شرکت کنندگان
تعداد	3	0:55	3	3	0	0	0	2	3	1	2	3	3	1	3	3	1	